

Бліц-інформ

Польсько-українська співпраця

В Управлінні Державної служби з надзвичайних ситуацій області відбулось підбиття підсумків Ініціативи «Вдосконалення системи цивільного захисту в об'єднаних територіальних громадах України», що впроваджувалася Асоціацією добровільних пожежних команд Республіки Польща за підтримки Програми «U-LEAD з Європою».

Участь у заході взяли координатор ініціативи, керівник Добровільної пожежної охорони Західно-поморського воєводства Польщі Марек Ковальські, начальник обласного Управління ДСНС полковник Роман Гордовий, представники ОТГ області.

«Дуже приємно, що за підтримки наших друзів-партнерів з Польщі ми в короткий час організували впровадження та вдосконалення системи цивільного захисту в громадах. Лише в цьому році добровольці залучались до ліквідації 30 пожеж, що підтверджує необхідність пожежного добровільного руху. Обласне Управління ДСНС готує і надалі підтримувати громади у створенні підрозділів пожежної охорони», зазначив Роман Гордовий.



Представники Бобровицької, Височанської, Менської, Плисківської та Сосницької об'єднаних територіальних громад отримали від польських колег по чотири комплекти бойового форменого одягу та спорядження.

Долучайтеся до благодійного фонду «Захистимо Україну!»

Просимо надати допомогу паливом або коштами на підтримку діяльності Чернігівського благодійного фонду «Захистимо Україну!», який, у свою чергу, допомагає Українській армії, родинам воїнів АТО.

Кошти можна перераховувати на картку «Приватбанку» на ім'я Ясенчука Олександра: 4149 6258 1049 1173.

Линовицька ОТГ

збільшується на дві громади

Територіальні громади сіл Удайці та Полонки Удайцівської сільської ради Прилуцького району ухвалили рішення приєднатися до Линовицької об'єднаної територіальної громади Прилуччини.

В області нині 45 об'єднаних територіальних громад. У 5-ти ОТГ 22 грудня відбудуться перші вибори.

ОТГ купують спецтехніку

Грейдер, автобус, сміттєвоз, вишка та трактори – саме таку техніку за останні два місяці купували більшість об'єднаних територіальних громад області за виділені їм державною субвенції на формування інфраструктури.

Об'єднані громади активно займаються покращенням інфраструктури у своїх населених пунктах, створюють комунальні підприємства та купують спеціальну техніку для них. Ось і за останні два місяці в кількох громадах були проведені тендери і придбана нова техніка.



Михайло-Кочубинська ОТГ придбала новий шкільний автобус. Він не тільки підвозитиме дітей до гімназії, ним учні також зможуть виїждати на конкурси, змагання та екскурсії. Автобус придбали за кошти інфраструктури, його вартість 1,858 млн грн.

На початку жовтня комунальні підприємства Городнянської міської ради отримали новий автогрейдер. Корюківська ОТГ за рахунок коштів інфраструктурної субвенції та співфінансування з міського бюджету придбала трактор МТЗ-150К. Купили трактор «Беларус 82.1» для свого комунального підприємства і в Остерській ОТГ. Носівська ОТГ придбала новенький спецавтомобіль – сміттєвоз МАЗ вартістю 2 млн. 240 тис. гривень. У Семенівській ОТГ за інфраструктурні гроші купили нову вишку. Цей спецтранспорт дуже потрібен, адже другий рік поспіль у громаді розчищають села від аварійних дерев.



Перший заступник керівника Офісу президента України Сергій Трофімов 1 листопада представив на зібранні у філармонійному центрі нового голову Чернігівської обласної державної адміністрації Андрія Прокопенка, призначеного указом

Андрій Прокопенко — новий голова обласної державної адміністрації

президента Володимира Зеленського.

Прокопенко у своїй короткій промові пріоритетами назвав, зокрема, створення робочих місць та розвиток людського капіталу. «Необхідно зупинити відтік людей, бо без них економічне зростання неможливе», зазначив він.

Сергій Трофімов до числа ключових завдань відніс боротьбу з корупцією, завершення реформи децентралізації та залучення інвестицій в область.

Андрій Леонідович Прокопенко — киянин, йому 37 років. Народився у родині науковців. Закінчив філософський факультет Київського національного університету ім. Т. Шевченка, кандидат філософських наук.

У 2012-2013 роках працював радником віце-президента, а згодом очолював один із департаментів російської нафтової компанії ТНК-ВР. У 2011 та 2013 роках займався місцевими виборами в Російській Федерації.

У 2015 році як політтехнолог очолював компанію «Прокопенко та партнери», яка спеціалізується на управлінні виборчими кампаніями, стратегічних та кризових комунікаціях. У тому ж році був обраний депутатом Чернігівської

обласної ради 7 скликання за списком партії «Наш край», однак 2016 року склав повноваження.

У березні 2018 року Прокопенко став заступником голови Чернігівської обласної організації Аграрної партії. На парламентських виборах 2019 року очолював Одеський обласний штаб партії «Слуга народу».

Одружений, має доньку і сина.

Згідно з декларацією, датуваною жовтнем 2019 року, у власності родини Прокопенків — три квартири у Києві та Бучі Київської області, два автомобілі 2013 року випуску.

Монографія про Антонієві печери

В обласній бібліотеці ім. Короленка пройшло представлення монографії «Антонієві печери Чернігівського Троїцько-Іллінського монастиря: 950 років». Це видання Національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів стародавній», автори — завідувач відділу досліджень печер та пам'яток археології заповідника Володимир Руденко, старший науковий співробітник заповідника Тетяна Новик.

Книга присвячена перлині монастирського комплексу, який виник у XI ст. як заміська обитель ченців-відлюдників. В основі роботи — багаторічні археологічні дослідження співробітників заповідника, здійснені на території Іллінського яру, завдяки яким стало можливим розчистити недоступні ділянки Антонієвих печер, відкрити раніше невідомі частини давньоруського часу, датувати окремі складники печерного комплексу, музеєфікувати печери та зробити їх доступними для відвідувачів.

Про копітку та багаторічну працю зі створення монографії розповіли автори книги, а також заступник гендиректора заповідника Алла Доценко, молодший науковий співробітник заповідника Інна Непотенко, виступили також інші науковці.

Історія Прилуччини у фотографіях

У залі Прилуцької районної бібліотеки відбулося представлення фотопутівника «Прилуччина на світлих минулого». Виступили автори ідеї та упорядники видання: Марина Будзар - кандидат історичних наук, доцент Київського університету імені Бориса Грінченка, Віктор Моренець — історик, дослідник та краєзнавець, який мешкає у столиці, але має прилуцьке коріння, Ігор Павлюченко — редактор краєзнавчого часопису «Прилуки. Фортеця», Валентина Тарасенко — директорка бібліотеки, Олександр Лозовий — депутат райради. Кожен з них розповів про свій внесок у роботу над виданням.

Уточнюю щодо вулиці

Регулярно читаю матеріали газети «Світ-інфо» під рубрикою «Світ історії Чернігівщини». Не оминув і дослідження Людмили Студьонової «Чернігівська Надзвичайна. Менжинському...» (газета № 161 від 17 жовтня 2019).

Не піддаючи сумніву достовірність насиченого фактажем матеріалу, вважаю за потрібне звернути увагу на одну неточність. В останньому абзаці на дванадцятій сторінці газети сказано: «Надзвичайна комісія розміщала у готелі Ермітаж по вулиці Шосейній (нині Шевченка)».

Мені невідомо, де був готель Ермітаж, але нинішня вулиця Шевченка не була Шосейною, свого часу вона носила назви Богоявленська, Московська, Смоленська, Радянська, Революції (енциклопедичний довідник «Чернігівщина», Київ, УРЕ, 1990, стор. 946).

Помилку ж породило те, що свого часу Шосейна носила назву імені Шевченка, про що також є відомості у згаданому довіднику на сторінці 393. Але то не нинішня вулиця імені Шевченка, а нинішній проспект Миру. Він, до того, як отримати нинішню назву, був вулицею Леніна, Шевченка, Торговою, Шосейною і т. д. Може, готель Ермітаж і справді був на вулиці Шевченка (колишній Шосейній), але не на нинішній вулиці Шевченка, яка Шосейною ніколи не була.

Олександр ОЛІЙНИК
Чернігів

«Десна» в чемпіонаті у лідерах

Прем'єр-ліга. 11 тур. 19 жовтня. Запоріжжя. «Зоря» — «Десна» — 2:1. Наші відкрили рахунок у першому таймі, коли мали перевагу на полі. Свій перший м'яч за «Десну» забив новачок команди Максим Дегтярьов. Другий тайм пройшов при відчутній перевазі господарів, які й забивали два м'ячі. Відтак, «Зоря» впритул наблизилася в турнірній таблиці до «Десни».

12 тур. 27 жовтня. Львів. «Львів» — «Десна» — 1:4. Матч пройшов при повній перевазі гостей. Рахунки у команд були старі. В попередньому чемпіонаті, в останньому матчі його першого етапу програш вдома «Львову» завадив нашим увійти у першу шістку на другий етап. Невдалим був старт і нинішнього турніру, коли наші, знову вдома, програли львів'янам 1:2. Нині реванш вийшов більш ніж переконливий. Вже на 1 хвилині наш капітан Денис Фаворов реалізував пенальті. На 9 хвилині рахунок подвоїв Дмитро Хльобас. На 41-й ще один м'яч забив Максим Дегтярьов. А рекордно вже на 36-й секунді (!) другого тайму знову відзначився Хльобас. Дещо розслабившись, наші дозволили господарям відіграти один м'яч.

13 тур. 2 листопада. Полтава. «Ворскла» — «Десна» — 1:0. Третій матч чемпіонату поспіль на виїзді, а загалом четвертий, бо всього за 3 дні до цього, теж в гостях, був кубковий матч у Миколаєві. То ж три матчі за 6 днів. Не випадково головний тренер Олександр Рябоконе, як і у матчі у Львові та в Кубку, проводив певну ротацию складу, адже треба було дати відпочинок деяким основним гравцям. Заміни показали, що у «Десни» гарна лава запасних.

«Ворскла», бронзовий призер позаминулого чемпіонату і учасник еврокубків, нині в глибокій кризі, на останньому місці в турнірі. Тому їм відступати було нікуди. До того ж, трохи підняв настрій полтавчан виграв серед тижня кубкового матчу. Гра вийшла дуже напружена, хоча при певній перевазі наших, особливо в другому таймі. На 76 хвилині потужно пробив здалеку штрафний удар Андрій Богданов, воротар зміг лише відбити м'яч, а на добиванні першим зіграв наш захисник Максим Імереков. Це його перший гол в сезоні. Нелегка перемога.

Всі наші конкуренти за вихід у першу шістку і в боротьбі за медалі також перемагали. Тому в турнірній таблиці всі йдуть дуже щільно.

Нарешті, після кількох матчів на виїзді, «Десна» грає вдома. В суботу 9 листопада приймає «Дніпро-1». Матч на стадіоні ім. Гагаріна о 14.00.

Таблиця чемпіонату після 13 турів (різниця забитих і пропущених м'ячів, набрано очок).

«Шахтар»	39-6	37
«Динамо»	28-8	27
«Десна»	20-7	26
«Зоря»	27-12	25
«Олександрія»	17-14	23
«Маріуполь»	12-19	16
«Олімпік»	12-23	14
«Колос»	10-25	14
«Дніпро-1»	13-21	11
«Карпати»	9-19	10
«Львів»	8-24	8
«Ворскла»	9-26	8

В Кубку України вийшли у чвертьфінал

Одна восьма фіналу. 30 жовтня. Миколаїв. «Миколаїв» — «Десна» — 2:4. Господарі грають у першій лізі, тобто другому дивізіону українського футболу, і йдуть в середині турнірної таблиці. Але це Кубок, де буває всяке. Ось і цей матч видався доволі непростим для наших. Господарі навіть відкрили рахунок на 17 хвилині. Втім, уже на 19-й наші зрівняли його, гол забив Єгор Картушов. На 32 хвилині Олександр Філіпов вивів нашу команду вперед. В другому таймі на 60 хвилині господарі відігралися. Але вже за 3 хвилини той же Філіпов забив третій м'яч. А наприкінці тайму також дубль оформив Єгор Картушов.

Ось результати інших матчів однієї восьмої кубка. «Минай» — «Львів» — 2:0, «Маріуполь» — «Олімпік» — 1:0, «Інгулець» — «Дніпро» — 2:1, «Колос» — «Ворскла» — 0:1, «Олександрія» — «Зоря» — 1:1 (5:4, по пенальті), «Альянс» — «Гірник-Спорт» — 5:3, «Динамо» — «Шахтар» — 2:1.

Жеребкування було «сплани» — хто кому випаде. І уже на цій стадії в Києві зустрілися наші гранди «Динамо» і «Шахтар», постійні учасники фіналу, багаторазові володарі Кубка. В напруженому матчі перемогли господарі. В іншій сильній парі не пощастило «Зорі».

Відтак у одній четвертій фіналу, крім 5-ти клубів прем'єр-ліги, вийшли «Минай» та «Інгулець» з першої ліги і друголігівський «Альянс».

Жеребкування чвертьфіналу пройде у грудні. А сам турнір продовжиться вже весною.